
Jednorázové akce pořádané YMCA České Budějovice 
 

pro širokou veřejnost v roce 2006: 
 
 
 

Vítání jara na Černé věži - 21. března 
2006 - mnozí museli vstávat již o půl páté, 
aby se včas dostali pod Černou věž a 
mohli vzápětí vystoupat až nahoru na 
ochoz. Program v těchto časných hodinách 
zajistilo několik mladých začínajících 
básníků, přednesli vtipné a (za)jímavé 
ukázky ze své tvorby. Dále mohli účastníci 
pookřát při společném zpěvu písní a pak si 
již všichni vychutnávali jedinečný pohled 
na první jarní východ slunce. Před 
sestupem každý obdržel poselství, které ho 
provázelo celým dalším dnem. 

 

 
 

 
 
 

 
 

Velikonoční výlety - ve středu 12. dubna a ve čtvrtek 13. dubna – pro děti a 
mládež v době velikonočních prázdnin připravujeme putování s velikonoční tematikou – 
tentokrát po Římovské křížové cestě s návštěvou muzea vláčků v historickém srubu a na 
Kluk. 

 
Velikonoční turnaj ve hře Carcassonne - 17. dubna 2006 - dopoledne o pondělí 

Velikonočním trávili mladí lidé v kostele ČCE při přátelském turnaji ve hře Carcassonne. 
Zároveň zde byla možnost poznat i jiné nové hry, rozvíjející taktiku, postřeh, pozornost. Vždy 
se jedná o nenásilné stolní a karetní hry podněcující tvořivost a představivost hrajících. 
Zdařilá a pohodová akce. 

 
Kuličkiáda - v neděli 21. května si děti v lese na sídlišti Máj za školou krásně zahrály 

kuličky! Dokonce i naši přátelé s postižením (na vozíku) se zapojili do soutěžního klání a 
snažili se všemi možnými i nemožnými způsoby strefit se do kuličky a docvrnknout ji až do 
důlku. Tato nestárnoucí zábava opravdu dokáže nadchnout každého.  
 

 
 

 

 
 

Lesní hrátky - 10. června 2006 - v 
sobotu odpoledne přišlo na konečnou u 
lesa na sídlišti Máj kromě mládeže a dětí 
školního věku též překvapivě hodně 
předškolních dětí i se svými maminkami. 
Všichni si mohli vyzkoušet střílet ze 
vzduchovky, mnozí si zkusili poprvé 
natáhnout a vystřelit z luku (některým šíp 
doletěl i do terče!), každý si mohl ověřit 
své znalosti v poznávání lesních dřevin... 
Příjemné počasí, nadšené děti, zajímavě 
strávené odpoledne. 



 

 
 

 

 
 
 
"Řešeto 2006 - Co víš o sportu a 
hudbě?" - 19. - 21. září 2006 - pátý 
ročník soutěžního doprovodného programu 
při výstavě Vzdělání a řemeslo na 
Výstavišti v Českých Budějovicích. Každý 
účastník si mohl ověřit své znalosti 
zejména v oblasti sportu a hudby 
 
 
 

 
 
 

 
Piškvorkiáda - středa 26. října 2006 - 
první den podzimních obhájil loňský vítěz v 
turnaji v hraní piškvorek titul Absolutní 
vítěz. Ale i všichni ostatní si báječně 
zahráli nejen piškvorky, ale i jiné stolní a 
společenské hry, potrápili se při skládání 
hlavolamů, poznali nové kamarády...  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

Akce byly realizovány 
 

s finanční podporou Jiho českého kraje 
v rámci projektu "Hravé sout ěžení s YMCA" 

 

a díky dotaci MŠMT. 
 

Děkujeme! 
 

 


